Ptáci

1.
Běhák je součástí:

A)
dolní končetiny

B)
hrudníku

C)
křídla

2.
Plovací blánu mezi prsty mají ptáci:

A)
šplhavci

B)
hrabaví

C)
vrubozobí

3.
Ptáci mají tělesnou teplotu:

A)
proměnlivou, proto odlétají do teplých krajin

B)
stálou

C)
závislou na okolním prostředí

4.
Mezi dravce nepatří:

A)
kondor velký

B)
žluna zelená

C)
káně lesní

5.
Vratipst je charakteristický pro řád:

A)
sovy

B)
šplhavci

C)
brodiví

6.
Stěhovaví ptáci jsou většinou:

A)
masožraví

B)
hmyzožraví

C)
semenožraví

7.
Vole je součástí:

A)
trávicí soustavy

B)
vylučovací soustavy

C)
rozmnožovací soustavy

8.
Co je to ostruha?

A)
Výrůstek na dolní končetině všech dravých  ptáků.

B)
Část dolní končetiny všech ptáků.

C)
Výrůstek na dolní končetině samců hrabavých ptáků.

9.
Tvar zobáku je určen druhem potravy. Semenožraví ptáci mají:

A)
dlouhý úzký zobák

B)
krátký silný zobák

C)
silný zahnutý zobák

10.
Ptáci se pravděpodobně vyvinuli:

A)
z ryb

B)
ze savců

C)
z plazů

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


